

Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület

8220 Balatonalmádi Véghegyi D. u. 24.

Pf.: 3.

A Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület

2023. február 16. napján tartott megismételt közgyűléséről felvett

JEGYZŐKÖNYV

A közgyűlés helye: Balatonalmádi, Pannónia Kulturális Központ

Ideje: 2023. február 17., 16.00 /megismételt közgyűlés ideje 16.30/

Napirendi pontok:

- 1./ Jegyzőkönyvvezető és 2 felnőtt tag jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása. Napirendi pontok jóváhagyása.
- 2./ A vezetőség képviselőjében a titkár, a vagyoni állapotról az elnök számol be. Hozzászólások az egyes beszámolókhöz.
- 3./ A felügyelő és fegyelmi bizottságok elnökeinek rövid beszámolója. Döntés a beszámolók elfogadásáról.
- 4./ Tájékoztatás a horgásztanyai infrastruktúra felújítását célzó TOP-1.2.1-16-VE1-2021-00032 jelű pályázatról
- 5./ Tagság részéről kérdések feltevése és azok megválaszolása

Az Alapszabályunk 10. § (1) bekezdése szerint: „Az Egyesület szervei akkor határozatképesek, ha az ülésen tagjaiknak legalább fele jelen van. Ha a közgyűlést annak határozatképtelensége miatt el kell halasztani, a másodszorra összehívott közgyűlés az eredeti napirendbe felvett kérdésekben, a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.” **A megismételt közgyűlésre** a fenti helyszínen 2023. február 17-én 16.30 perckor kerül sor, azonos napirendi pontokkal.

* * *

Keő Ferenc elnök: Tisztelt Horgásztársaim. Sok szeretettel köszöntök mindenkit. Megnyitom a 2023-as évi rendes közgyűlést.

A BBHSZ ügyvezető elnöke Császár Erzsébet Zsóka tisztelt meg minket, a végén rövid hozzászólás lesz.

Megállapítom, hogy a 344 tag közül a megismételt közgyűlésen 41 fő van jelen. A megismételt közgyűlés a jelenlévők számától függetlenül határozatképes.

Kérem, hogy egy perces néma felállással emlékezzünk meg a 2022. évben elhunyt horgásztársainkról.

Köszönöm szépen.

Dr. Szenthe Zsolt titkár: Tájékoztatok mindenkit, hogy ennek a péntek délutáni közgyűlésnek az az oka, hogy rezsitakarékossági okokból zárva tart a Kulturális Központ, köszönöm mindenkinek, aki most eljött. A jövőben ettől függetlenül továbbra is február első szombatjára tesszük a közgyűlést. Öt napirendi pontunk van, külön napirendi pontja van a pályázatunknak.

1./ Napirend:

Keő Ferenc elnök: Az 1./ napirendi pont keretében jegyzőkönyvvezető, 2 felnőtt tag jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása, valamint a napirendi pontok jóváhagyása szükséges.


Keő Ferenc
elnök


Bánkúti-Hermann Béla
jegyzőkönyv-hitelesítő


Szenthe László
jegyzőkönyv-hitelesítő


Molnár Anita
jegyzőkönyv-vezető

Jegyzőkönyv-vezetőnek javasolom Molnár Anitát, míg jegyzőkönyv hitelesítőknél Bánkuti-Hermann Bélát és Szenthe Lászlót, akik a felkérést elfogadták.

A kézfeltartással történő szavazást követően a közgyűlés **egyhangú szavazással** az alábbi határozatot hozza:

1/2023. (II. 16.) sz. közgyűlési határozat

A Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület közgyűlése a mai napirendi pontokat jóváhagyólag elfogadja.

A közgyűlés **egyhangú szavazással** meghozta a

2/2023. (II. 16.) sz. közgyűlési határozat

A Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület közgyűlése jegyzőkönyv vezetőnek Molnár Anitát, jegyzőkönyv hitelesítőknél Bánkuti-Hermann Bélát és Szenthe László tagokat választja meg.

2./ Napirend:

Dr. Szenthe Zsolt titkár:

A szokásos módon kiküldtem két oldalon összefoglalva az írásos beszámolómat a 2022. évi eseményekről. Kiegészíteném egy-két adattal, amiket nem tudtam beleírni.

Első, hogy 2022. végre ismét normális év volt, nem korlátozta a vírus a szokásos egyesületi rendezvények megtartását, pl. a tavaszi horgászfoglalkozásokat. Két hónapon keresztül, április első szombatjától május végéig minden szombaton megtartásra kerültek. A végén a gyerekek egy kisebb horgászattal zárták a sorozatot. A foglalkozások két csoportban, haladó és kezdő csoportban zajlottak, Németh István ifjúsági felelősüknek köszönhető. Az almádi iskolásoknak nagy lehetőség, hiszen ingyen részt tudnak venni a foglalkozáson, ahol a jól szereplő gyerekek horgász felszerelést is kapnak.

2021. november 8-án értesültünk a pályázati sikerről. Tavasszal hoztuk meg azokat a döntéseket, ami segítette ezt a munkát. Az elnökségi határozat értelmében 3 fős munkacsoport jött létre, melynek tagjai Keő Ferenc, dr. Lénárd András és Antal János. Ami a jogi támogatást illeti, azt én adom, a műszakit ez a három fő, és elsődlegesen Keő Ferenc elnök úr, aki külön megbízási szerződésben van a pályázat kapcsán.

2022. nyarán egy feladvány volt, ami majdnem megakasztotta a pályázat sikerét. Kiderült, hogy a Horgásztanya területe az OTÉK szerint nem minősül építési teleknek, közútról nem megközelíthető, ugyanis az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint nincs közúttal összekötve, így nem minősül építési teleknek, ezért építési engedély nem adható ki. Több hónapos egyeztetés vette kezdetét, ami végül 2-3 hónapos csúszást eredményezett. Az Önkormányzattal karöltve maximális támogatást kaptunk az új polgármestertől, Fabó Pétertől, és az almádi Építéshatóságtól is. Végül is az Önkormányzat a szomszédos Balatonalmádi 2323/17 hrsz. alatti ingatlant, amin a murvás bekötő utunk van, olyan közterületté minősítette át, ami az építéshatóságoknak már megfelelt, és így 2022. november 04-én megkaptunk az építési engedélyt. Jogerőre emelkedett az építési engedély, aminek eredményeként megindításra került a nyilvános közbeszerzési eljárás.

A pályázatról az Elnök Úr sokkal többet és érdekesebbet mond majd.

Ehhez még annyit, hogy többen kérdezték, hogy hogyan tudnának hozzájárulni a pályázat sikeréhez. Lesznek olyan közösségi munkák, amikkel előre tudjuk lendíteni a munkát, ill. az egyesületi tagdíjakat 5 évre előre meg lehet fizetni. Őket nem fogja súlytani az infláció. Ez tőkeinjekcióval tud szolgálni a pályázat mellé. Egy biztos, hogy jóval magasabb lesz a végköltség, és ez extra lehetőség lesz a beruházáshoz.

2022. februárjában vírus ugyan nincs, de van egy másik szörnyűség. A szomszédunkban háború tört ki. Több tag felvetette, hogy miként tudnánk segíteni. Felmerült, hogy fogadjunk be a tanyára a menekült családokat. De úgy gondoltuk, hogy mivel nem fűthető helyiségekről van szó, és mi júniusig biztosítottuk volna ezt a lehetőséget, ezért végül elvetettük ezt a támogatott lehetőséget. Úgy döntött az elnökség, hogy a 2022-ben belépő új tagok extra befizetéseiket egy alapítványnak, nevezetesen a Kárpátok Alapítvány részére ajánljuk fel. Ez 750e Ft volt, ezt az irodám 250e Ft-tal egészítette ki. Tettük ezt a céllal, hogy orvosi eszközöket, illetve mentőautót vásároljanak. A közvetítésében egyesületi tagunk, Dr. Horzov Myroslav segített, aki a veszprémi kórházban sebész orvos, és részben ukrán származású.

Rendezvények kapcsán említettem az ifjúsági foglalkozásokat, de évadnyitó verseny is volt. Nagy jelentkező létszám volt, ami annak is köszönhető, hogy lehetővé tettük, hogy két külön horgász versenyezhesen egy csónakban. Első: Vámos László 3160 g hallal, második: Takó Mihály 3120 g hallal, harmadik: Varga István 2360 g hallal.


Keő Ferenc
elnök


Bánkuti-Hermann Béla
jegyzőkönyv-hitelesítő


Szenthe László
jegyzőkönyv-hitelesítő


Molnár Anita
jegyzőkönyv-vezető

2022. október 15-én került megtartásra a ragadozó halfogó versenyünk, szokásos módon volt páros kategória. Egyéni kategóriában a versenyt Antal János nyerte 5700 g hallal, Róth Antal 4680 g hallal a második, harmadik helyezett Németh István 4004 g hallal.

Páros kategóriában a Nagyvárad László-Kádár Tamás páros 3900 g hallal első helyezést értek el, második Szenthe Zsolt – Erky Lajos páros 2540 g hallal, harmadik helyezett Szenthe Zoltán-Dr. Horzov Myroslav páros 2500 g hallal.

2022. december 3-án hagyományos disznóvágás volt.

Ez volt a titkári beszámolómnak a lényege. Kérdezem, hogy van-e hozzászólás.

Ha nincs kérdés, akkor kérem, hogy aki a titkári beszámolóval egyetért, tegye fel a kezét.

A közgyűlés **egyhangú szavazással** meghozta a

3/2023. (II. 16.) sz. közgyűlési határozat

A Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület közgyűlése a titkári beszámolót elfogadta.

Keő Ferenc elnök:

A pénzügyi helyzet előtt a pályázatot szeretném összefoglalni. Emlékeztetésképpen a pályázat lépései, miután kaptunk egy aláírt támogatási szerződést, onnan kezdődött a tervezés. Figyelembe kellett venni az árakat, az energiaárakat követően az építőiparban is jelentkezett az áremelkedés, illetve a munkabérek tekintetében. Konszenzus született a tervező és az elnökség között. Amit a pályázatban leírtuk, az elejétől a végéig mindent meg kell valósítani. Kénytelenek voltunk kompromisszumot kötni, hogy meglegyen. Elindult az építési engedélyezés, nagyon sokat köszönhetünk a tervezőnek, Benkő Jánosnak hívják.

A beadást követően kiderült, amit Zsolt mondott, hogy a Horgásztanya terület nem építési terület, elindult az a huzavona, hogy hogyan lehet mégis megvalósítani. Nagyon sokat köszönhetünk Fabó Péter polgármester úrnak, hogy végül átminősítették ezt a helyrajzi számot. Utána hozzá kellett finomítani a közbeszerzési eljárás dokumentumait. A közbeszerzési eljárás határideje 2023. március 10-e, addig várjuk a közbeszerzésre a pályázatokat. A bíráló bizottságba a tervezőt és az altervezőt is beválasztottuk. Bízunk abban, hogy a forrás is elégséges lesz hozzá.

A költségvetésről nemcsak gondoljuk, hanem valóban a 153 millió Ft elég karcsú. Hoztunk egy elnökségi határozatot, mely szerint van lehetőség a tagságnak az 5 éves tagdíjat befizetni, hogy legyen elegendő forrásunk.

A pályázati támogatás elsősorban a Horgásztanya épületek felújítása, ami annyit jelent, hogy a közösség és vendégszoba hőszigetelést kap, új tetőhéjazat, és napelem kerül rá. Stop a napelemnek, de én határidőre leadtam az igénybejelentést, ami 2022. október 31. volt, de eddig nem kaptam hivatalos választ.

Hűtő-fűtő hőszivattyú kerül a vendégrészbe és a közösségi térben is. A kiülők és a stégek is felújításra kerülnek. Új építésű előadóterem, tanösvény, egy-egy kerékpáros pihenő kerül bele. Lénárd András vállán hordja a projekt tanösvény részétezt a projekt részt, tökéletes lesz.

A kivetítőn látható a helyszínrajz a Horgásztanya területéről, bal oldalon a mostani közösségi épület. Ami még ide tartozik, hogy zúzott kővel parkoló helyeket kell, hogy létesítsünk. Tanösvény látható. Kerti tóval, napelemes szivattyúval. Sorba interaktív tájékoztató táblák lesznek elhelyezve, amin András dolgozik, köszönjük szépen.

Érvényes építési engedélyben nemcsak az új épület, hanem a komplett felújítás tartozik bele. Az új épület D-K-től déli irányba néz a homlokzata, ahol a bejárati rész és terasz helyezkedik el, a Balatonra néz.

Nézzük az anyagi helyzetünket: ez a szokásos diagram, 2005-től kezdődően. Már lehívtunk a támogatási összegből, a bankba van a pénz. Kicsit hozzátevé a lehívott előleg 51,5 M Ft volt, ebből 16,7 M Ft kifizetésre került. (Közbeszerzési költség, földmérő, szakértő, tervező). 2022-ben 2,6 M Ft növekmény volt az előző évhez képest.

Köszönöm szépen.


Keő Ferenc
elnök


Bánkúti-Hermann Béla
jegyzőkönyv-hitelesítő


Szenthe László
jegyzőkönyv-hitelesítő


Molnár Anita
jegyzőkönyv-vezető

Dr. Szenthe Zsolt titkár: Akinek kérdése van, kérem, tegye fel.

Czabula István: Érdeklődöm, hogy a tervek hozzáférhetők-e?

Keő Ferenc elnök: Szándékosan nem tettük ki a honlapra, de adok egy hozzáférési lehetőséget. A tagság tudhat erről, aki szeretné megtekinteni, adok e-mail elérhetőséget.

Szoltinger Timót: Látjuk, hogy szép, és támogatjuk is. Kérdezném, hogy ott nálunk, Budataván, valami csinosítást tervez-e a vezetőség, mert az is a miénk. Ha erre kapnánk felhatalmazást, hogy ötleteljünk, megköszönjük, Tisztában vagyunk velem, hogy az kicsi, de az is a miénk.

Keő Ferenc elnök: Nem olyan nagy az a kikötő, hogy ne tudnánk kigazdálkodni 30 m² pallót.

Dr. Szenthe Zsolt titkár: Mindenre nyitottak vagyunk, igaz, hogy 5 évvel ezelőtt, de volt felújítás, volt beálló, világítás, pallójavítás, murvázás. Remélem, nem érzitek úgy, hogy el van hagyatva, mert az Egyesület ugyan úgy támogatja.

Szoltinger Timót: Szívesen vennénk, ha valaki a tanyáról kijönne, és látná ezt, és ő is ötletelne.

Réthy Andás: Segítséget kérnénk a kikötő víztisztítása, mélyítése, kotrásában. Közösségi munka keretében nem tudtuk megoldani. Sokat dolgoztunk, gépi segítségre lenne szükség.

Keő Ferenc elnök: Kérem, hogy nézzetek utána, van-e erre vállalkozó, bekerül az elnökség asztalára.

Dr. Szenthe Zsolt titkár: Megjegyzem, hogy Káptalanfűreden vízmélyítésre még nem került sor, így hirtelen nem tudunk ilyet.

Császár Erzsébet: A Szövetség részéről elérhető a kapcsolat ezt végző vállalkozóhoz.

Dr. Szenthe Zsolt titkár: Akkor ebben előrébb tudunk lépni.

Keő Ferenc elnök: Ha nincs további kérdés, akkor kérem a tagokat, hogy szavazzunk az elnöki beszámoló elfogadásáról.

A közgyűlés egyhangú szavazással meghozta a

4/2023. (II. 16.) sz. közgyűlési határozat

A Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület közgyűlése az elnöki beszámolót elfogadta.

3./ Napirend:

Dr. Szenthe Zsolt titkár: Most a felügyelő bizottság és a fegyelmi bizottság beszámolója következik. A felügyelő bizottság elnöke, Antal János jelezte, hogy nem tud jelen lenni, viszont írásban elküldte a beszámolóját. Ezt most felolvassam. (A jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi.)

Ha kérdés, vagy észrevétel van, azt megválaszolni nem tudom, de továbbítanám felé.

Ha nincs, kérem, aki egyetért, tegye fel a kezét.

A közgyűlés egyhangú szavazással meghozta az

5/2023. (II. 16.) sz. közgyűlési határozat

A Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület közgyűlése a felügyelő bizottsági beszámolót elfogadta.

Borbáth Balázs: Tavalyi évben, március 5-én össze kellett ülni, két horgász társunk békés egymás mellett élése miatt. Egy mediátor szerepet vállaltunk el, sikerült békességben megoldani. Fegyelmi határozatot nem kellett hozni. Egyéb feladatunk nem volt.

Szélesi Imre: Nem oldódott meg semmi. Nem szerepelt az sem, én voltam a 19. gyanúsítottja Dr. Réthy Györgynek. Én még nem is voltam a tanyán, amikor ez történt. Álljon meg a menet, én azért tettem panaszt, ha kell, vizsgálja ki a mostani vezetőség.


Keő Ferenc
elnök


Bánkúti-Hermann Béla
jegyzőkönyv-hitelesítő


Szenthe László
jegyzőkönyv-hitelesítő


Molnár Anita
jegyzőkönyv-vezető

Borbáth Balázs: Született egy jegyzőkönyv, mind a két fél aláírta, hogy a későbbiekben vállalják a békés egymás mellett élést, egymásra rosszat nem mondanak, és békességben élnek a Horgásztanyán. A fegyelmi bizottságnak, amit meg kellett tennie, azt megtette.

Szélesi Imre: Aláírtuk, utána kihúzták, amit mondtam. Engem ne gyanúsítson senkit. Ott sem voltam. Azt mondja nekem Dr. Réthy György, elveszem-e a halakat, igazoltatom-e a horgászokat. Azt sem tudják, hogy a rendőrség meghurcolt engem. Ez belement az önérzetembe. Elmondtam idős horgászoknak, azt mondták, hogy ilyen nem történt eddig az egyesületbe. Ne gyalázzunk senkit jogtalanul. El kell döntenem, hogy mi az igazság. A jegyzőkönyvbe azt nem írták bele, hogy ha még egyet szólók, kitiltanak a tanyáról.

Dr. Szenthe Zsolt titkár: Senki nem akar téged kitiltani. Ha nincs további hozzászólás, akkor kérem, szavazzunk.

A közgyűlés 2 fő nem szavazattal, 6 fő tartózkodása mellett meghozta a

6/2023. (II. 16.) sz. közgyűlési határozat

A Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület közgyűlése a fegyelmi bizottsági beszámolót elfogadta.

4./ Napirend:

Dr. Szenthe Zsolt titkár: A pályázat a következő téma, ennek ellenére még egyszer megkérdezem, hogy van-e észrevétel?

Ha nincs, akkor még annyit mondanék, hogy látta mindenki, hogy mi fog megvalósulni. Arra törekedett az elnökség, hogy olyan infrastruktúrát valósítsunk meg, ami a jövőben könnyíti a munkát, és anyagi értelemben könnyebbséget jelent. Olyan beruházások valósulnak meg részben, ami az energiaköltségeket fogják csökkenteni. Ami a gazdálkodást és a költségeket illeti: az elkövetkezendő 5 évben az előadóterem nem fog bevétel eredményezni, pályázatilag nem lehetett szálláshely célú profitot termelő tevékenységet végezni. De ha pl. közösségi térnek tekintjük, akkor ki lehet adni rendezvénynek, így valamennyit hoz az egyesület konyhájára.

Ha nincs kérdés, megkérem Zsókát, tájékoztasson.

5./ Napirend:

Császár Erzsébet: A MOHOSZ az elmúlt 4-5 évben a tagszövetség működésének nehézségeit helyezte előtérbe. Egy megye egy szövetség. Az idei év végéig minden megyében egy területi szövetség lehet. Mind a két szövetségnek elnökségi határozat van, hogy a partnerségi kapcsolat mellett döntöttünk. Hiszünk abban, hogy az új szövetség erősebb szervezet lesz, jótékony hatással lesz az ifjúság nevelésre, és a horgászok védelmére. Év végéig még sokat kell ezen dolgoznunk, és reméljük, hogy a következő évet egy új megyei szövetséggel tudjuk elkezdni. Sok-sok évtized vezetett ahhoz, hogy két szövetség van a megye területén. De azt kell nézni, hogy hogyan tud együttműködni.

Dr. Szenthe Zsolt titkár: Van-e kérdés a BBHSZ, illetve az alakuló új megyei szövetség kapcsán?

Azt kérem, ha megvalósul, akkor jövő februárba, légy szíves mondd el, hogy néz ki az új megyei szövetség, milyen vezetéssel alakul meg.


Császár Erzsébet: Amennyire tudunk, a honlapon folyamatosan hírt adunk. Egyesületi döntés szükséges, hogy kíván-e tagja lenni a Balatonalmádi Horgászegyesület. Úgy kell végigcsinálni, hogy hasznos és előnyös legyen mindenkinek. Minden lépésről a honlapon, és a facebook oldalon tájékoztatást adunk.

Dr. Szenthe Zsolt titkár: Nagy koncepcionális kérdés, hogy hogyan fog kinézni.

Ami esetleg elmaradt a titkári beszámolómban, az az írásbeli beszámolómban történt meg. A Polgármester Úr valamennyi civil szervezetet megszólított, mondjuk el véleményünket Almádiról. Létrejött egy műhely, az Almádi30. Kérték, hogy február 6-ig minden civil szervezet fejtse ki a véleményét. Zsóka megkeresett engem, közösen beadtunk egy véleményt. De bevallom őszintén, az elnökséggel sem tudtam megvitatni az idő rövidegsége miatt, ezért elmondom most, hogy mit írtam a közösség nevében, kérve utólagos jóváhagyásokat.

A koncepcióalkotás kapcsán kértük, hogy vegye figyelembe horgász szempontból azt, hogy a horgászoknak hozzáférést kell engedni a Balatonhoz. Ugyan úgy, mint az itt lévő almádi polgároknak, turistáknak. Pl. Csopakon a mólót eladták, meg sem lehet ott már a partot közelíteni. Az önkormányzati stég privat lett. Tehát ma küzdeni kell azért, hogy hozzáférjünk a Balatonhoz, minél nagyobb területen.


Kőr Ferenc
elnök


Bánkúti-Hermann Béla
jegyzőkönyv-hitelesítő


Szenthe László
jegyzőkönyv-hitelesítő


Molnár Anita
jegyzőkönyv-vezető

Ez a horgásztémával úgy függ össze, hogy a 4 méteres partszakaszt meg kell hagyni a horgászoknak. A 4 méteres nagy kikötő tervét láttuk, erre azt reagáltam, hogy a horgásztársadalom nevében ellenzem. Nem azért megyünk le, hogy a vitorlás hajó árbócat lássuk, hanem hogy a Balatont lássuk. A mi köszörásunkat nem engedélyezte a természetvédelmi a hatóság, akkor a húszszor akkora giga kikötőt se lehessen engedélyezni.

Erre hívtam fel a figyelmet. Zsóka felvetése volt, és én is ráerősítettem, jó sok strand van, amikor nincs szezon, jó lenne, hogy a horgászok ott horgásszanak, akár egy szabályzatot lehetne hozni erre. Nem lehet horgot elejteni, valahog össze kell fésülni az igényeket, érdekeket.

Császár Erzsébet: Én nem voltam ennyire bátor, mint Zsolt, az egész kikötőt nem éreztem úgy, hogy ellenezzem. Nem örülök a horgászhelyek elvesztésének. kb. 7-10 horgászhelyet láttam a tervezeten. Láttam egy hosszú mólószárat, ezt úgy jelenítették meg, hogy horgászverseny helyszíne, és bérelhető. Ezzel nem értettem egyet. Ahogy Zsolt is mondta, a strandokra vonatkozóan volt felvetésem. Az önkormányzat a fenntartóra bízta, hogy hogyan lehet a strandon horgászni. A budatavai strandon láttam, de nem tudjuk, hogy mennyire működhet. Erre is koncepciót kértem, hogyan lehetne szabályozott keretek között horgászni.

Horgásztárs: Alsóörsön, a vitorlás kikötőben van 10 hely. De mi az a pár hely? Itt valószínű lenne 3?

Blaha Gábor: A strandokkal kapcsolatos horgászathoz annyit, hogy szeretünk volna ott horgászni, de a rezsi-csökkentés miatt nincs világítás, bezárták.

Császár Erzsébet: Ezt már megkérdeztük a Polgármester Úrtól, válasz még nem érkezett. Próbálunk megindulni abba az irányba, hogy a strand-szezonon kívül horgászhasználnak.

Szwajkovszky Imre: Gépkocsival való beállással kapcsolatban kérdezném. Csónakos voltam, így nem volt kétséges, hogy beállok. Egészségi állapotom miatt le kellett, hogy mondjam. Augusztus 1-től 4-ig horgásztam, egyedül voltam. Nem lehetett bemenni. Kérdésem, hogy van-e lehetőség, hogy azokban az időkben, amikor iskolaszünet van, akkor nem lehetne használni a parkolót? Vagy egyáltalán nincs rá lehetőség. A beuccolás komoly fizikai munkát jelent, ha éjszaka szeretnék kint lenni, a kocsit nem szívesen hagynám kinn.

Dr. Szenthe Zsolt titkár: Olyan kiskocsit rendszeresítünk a kapu mellé, amibe kényelmesen be lehet pakolni, és ki lehet húzni, ezt már elhatározta az elnökség. Előzménye volt, hogy zsúfolt időszakban gyakran beálltak olyanok, akiknek horgászati szándékuk nem volt, de elfoglalták a helyeket. Az elnökségnek volt egy döntési helyzete. Az a szabály, akinek nincs csónakja, kint kell megállni. Az elnökség tesz kivételt betegség esetén. Húzható kocsit fogunk beszerezni, így a kapuba be tudja tenni a holmit. Köszönjük a felvetést. Az akkumulátort is bele lehet tenni.

Keő Ferenc elnök: Köszönöm a részvételt, köszönjük Zsókanak a beszámolót, ezzel bezárom a 2023-as közgyűlést. Jó hét végét kívánok mindenkinek.

Jegyzőkönyv lezárva 17:35-kor.

K. m. f.



Keő Ferenc
elnök



Bánkuti-Hermann Béla
jegyzőkönyv-hitelesítő



Szenthe László
jegyzőkönyv-hitelesítő



Molnár Anita
jegyzőkönyv-vezető

A. SZ. melléklet

Tisztelt Közgyűlés!

Kedves Horgásztársak!

A jelen közgyűlésen akadályoztatásom miatt sajnos nem tudok részt venni, ezért kérem, hogy a beszámolómat Keő Ferenc elnök Úr olvassa fel.

A Felügyelő Bizottság kijelölt elnökeként jelen voltam a 2022-ben megtartott vezetőségi gyűléseken, amiken az elnökség a szabályoknak megfelelően, egyhangú vagy többségi szavazással hozta meg határozatait. Ezt történt a 2023. évi díjak megállapításakor is.

2022-ben az Egyesület életében a legfőbb téma az elnyert pályázat, illetve a vele összefüggő teendők voltak. Ezzel és az egyéb egyesületi ügyekkel kapcsolatban az elnökségi tagok kommunikációja, az eseményekről történő tájékoztatás, egyeztetés a jelenléti ülésezés mellett elektronikus formában is folyamatosan történt, ami számomra is nyomon követhető volt.

A pályázatról az egyesületi tagság részére is megjelent tájékoztató anyag az Egyesület honlapján.

A pályázattal összefüggésben jelentős elnökségi döntés volt az előre több évre történő egyösszegű kedvezményes díjfizetés lehetőségének a létrehozása.

A Felügyelő Bizottságnak már a második ciklusban vagyok tagja, korábban elnökségi tag is voltam. Elmondhatom, hogy az elnökség munkáját ismerem, egész évben folyamatosan nyomon követtem. Gyakran voltam jelen a Horgásztanyán, a tagsággal is sokat beszélgettem az Egyesület dolgairól, ez által kellően átlátom az Egyesület működését.

Kijelenthetem, hogy az Egyesület 2022-ben is az alapszabályzatnak megfelelően működött, a gazdálkodása átgondolt, tartozások, kintlévőségek nincsenek. A leltár és a pénztár is rendben van. A pénzügyi elszámolás a MOHOSZ és a BBHSZ felé is rendben történt.

Az egyesület működésében a Felügyelő Bizottság rendellenességet nem tárt fel.

Kérem a tisztelt jelen lévő Tagságot, hogy a Felügyelő Bizottság beszámolóját szíveskedjenek elfogadni.

Sporttársi üdvözlettel:

Antal János